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У збірнику вміщено матеріали VIII Міжнародної науково-практичної конференції 

«Сталий розвиток аграрної сфери: інженерно-економічне забезпечення» присвяченої 65-

річчю ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний  інститут», що відбулася 10 квітня 
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ветобслуговування) – зараз також намітилися у них тенденція на згортання 

обсягів виробництва свинини. 

Покращити роботу таких ферм можна шляхом переведення їх на годівлю 

повноцінними комбікормами, що дасть можливість надійно механізувати 

процес кормо роздачі, з допомогою тросо-шайбових роздавачів, застосувати 

для видалення гною – самосплавну систему або ванни і, як наслідок, значно 

підвищити продуктивність тварин. 
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МІСЦЕ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОГО РОЗВИТКУ В 

УПРАВЛІННІ МАРКЕТИНГОВОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ СУБ’ЄКТІВ 

АГРОБІЗНЕСУ 

 

Організація маркетингових процесів включає в себе кілька ключових 

етапів: аналіз, планування, впровадження та контроль маркетингових рішень. 

Кожен із цих етапів відіграє важливу роль у забезпеченні ефективної 

маркетингової стратегії підприємства [1-3]. На  етапі аналізу проводиться 

дослідження ринку, конкурентного середовища, споживчої поведінки, 

тенденцій розвитку галузі та інших факторів, що впливають на успіх бізнесу. 

Аналіз допомагає зрозуміти потреби ринку та визначити можливості та загрози. 

https://uatv.ua/ukrainskij-fermer-rasskazal-o-svoej-unikalnoj-tehnologii-svinovodstva-video/
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На основі результатів аналізу формується маркетингова стратегія, 

визначаються цілі, завдання та методи досягнення успіху. Планування включає 

в себе визначення цільової аудиторії, розробку продуктів або послуг, фіксацію 

цін, вибір маркетингових каналів тощо. На етапі впровадження реалізується 

розроблена стратегія. Здійснюється реклама, продажі, обслуговування клієнтів 

та інші маркетингові заходи з метою привернення уваги та збільшення 

продажів. Останній етап (контроль) включає в себе оцінку результатів 

виконання маркетингової стратегії. Проводиться аналіз ефективності заходів, 

виявлення сильних та слабких сторін, а також корекція стратегії відповідно до 

виявлених відхилень. 

Організація маркетингу включає в себе призначення конкретних завдань 

та обов'язків різним бізнес-підрозділам та особам, а також забезпечення 

взаємодії між маркетингом та іншими відділами підприємства для досягнення 

спільних цілей [1]. Інноваційний маркетинг є ключовим фактором у розвитку 

підприємств агробізнесу, оскільки він сприяє впровадженню новаторських 

підходів у просуванні товарів та послуг на ринок [4-6]. Ось деякі способи, які 

використовуються в інноваційному маркетингу для підприємств агробізнесу: 

Зміни в дизайні товару. Вдосконалення дизайну може зробити продукт більш 

привабливим для клієнтів та відрізнити його від конкурентів. Зміни в упаковці 

продуктів. Інновації в упаковці можуть привернути увагу споживачів та 

підвищити споживчу цінність продукту. Зміни у розміщенні продукту. 

Підприємства можуть змінювати способи розміщення продуктів у магазинах 

або впроваджувати нові канали продажу, щоб полегшити доступ до них для 

споживачів. Уведення нових каналів продажу. Інноваційний маркетинг може 

охоплювати впровадження нових технологій для продажу товарів, таких як 

електронна комерція або мобільні додатки. Аналіз нових каналів 

комерціалізації. Інноваційний маркетинг передбачає пошук нових ринків та 

способів їх ефективного використання. Нові маркетингові концепції. 

Інноваційні стратегії маркетингу можуть включати в себе впровадження нових 

концепцій продажу та просування, таких як інтерактивний маркетинг або 

маркетинг на основі спільноти. Розширення пропозицій. Інноваційний 

маркетинг дозволяє підприємствам розширювати свою продуктову лінійку та 

пропозиції, що може привести до більшої конкурентоспроможності та ринкової 

позиції. Загалом, інноваційний маркетинг створює можливості для підприємств 

агробізнесу пропонувати продукцію, яка краще відповідає потребам та 

очікуванням споживачів, що сприяє їхньому розвитку та успішності на ринк 

Аналіз екзогенних та ендогенних чинників дійсно важливий для організації 

інноваційного маркетингу в агробізнесі. перелік ключових чинників, які 

впливають на організацію інноваційного маркетингу в агробізнесі включає такі: 

ринкові зміни, технологічний прогрес: конкуренція, економічні умови. 

Реагування на ці зміни та використання інноваційних маркетингових підходів 

може допомогти агробізнесу залишатися конкурентоспроможним у 

динамічному сільському господарстві та продовольчому ринку [7]. Отже, 

інноваційний маркетинг відіграє ключову роль у розвитку агробізнесу, 
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сприяючи його стабільному функціонуванню та забезпечуючи зростання його 

важливості як для економіки України, так і для соціального благополуччя 

регіонів. 
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